

Retificação 001 do Edital nº. 073/2017/PrG

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital nº. 073/2017/PrG, publicado em 18 de agosto de 2017, conforme segue:

Onde se lê:

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás convoca os candidatos classificados em 9ª chamada no Processo Seletivo UEG/UAB 2017/1– Modalidade Educação a Distância, para realizarem o cadastramento e matrícula no período de **21 a 28 de agosto de 2017**, no Polo Universitário da UAB, de acordo com as informações abaixo:

Leia-se:

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás convoca os candidatos classificados em 9ª chamada no Processo Seletivo UEG/UAB 2017/1– Modalidade Educação a Distância, para realizarem o cadastramento e matrícula no período de **21 a 1º de setembro de 2017**, no Polo Universitário da UAB, de acordo com as informações abaixo:

Pró-reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 28 de agosto de 2017.

Prof.^a Maria Olinda Barreto
Pró-Reitora de Graduação